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لارښوونه: د سېلاب څخه وروسته د FEMA د سېلاب د بیمې قامي پروګرام [FEMA’s National Flood Insurance Program] سره سمون لرلو په اړه د ټولنو لپاره مرسته

مونټلېلیر، وېرمونټ - په ټول ایالت کې په پراخه کچه د سېلابونو څخه وروسته، ډېری کورونو او ودانیو ته سېلاب ننوتی دی. په داسې حال کې چې ګڼ شمېر ډلې د ناورین د فیډرالي مرستې لپاره د سېلاب د زیان ارزونه کوي، د وېرمونټ ټولنې باید اضافي اړتیاوې تعقیب کولو ته اړتیا لري که چیرې د FEMA د سېلاب د بیمې په قامي پروګرام (NFIP) کې ګډون کوي. 

په NFIP کې ګډون کوونکې ټولنې باید:
1. د ځایي سیمو ټاکلو قانونونو یا د سېلاب د خطر سره مخ سیمو د مقرراتو سره سم د FEMA په ارزول شوې د سېلاب د خطر په ځانګړې سیمه [Special Flood Hazard Area] (SFHA) کې د سېلاب څخه وروسته د ودانیو لپاره مرمتونه تعقیب کړي او پرېښله یې ورکړي. 
2. د FEMA په ارزول شوې SFHA کې د مهم زیان لپاره د سېلاب زیانمنې کړې ودانیو ارزونه وکړي. 

مهرباني وکړئ په یاد ولرئ چې د FEMA NFIP تعقیب د FEMA د عامه مرستې د تعقیب څخه بیل دی. ښارګوټي باید د عامه مرستې تعقیب بشپړ کړي ترڅو عامه زېربنا ته د سېلاب څخه د رسېدلي زیان لپاره جبران ترلاسه کړي. ټولنې باید د NFIP تعقیب بشپړ کړي ترڅو د FEMA په ارزول شویو SFHAs کې د عامه او شخصي استوګنځایونو او ودانیو لپاره د سېلاب بیمه شونې کړي.

مهم زیان یوه اړتیا ده چې ډېرې زیانمن شوې ودانۍ ورته اړتیا لري ترڅو د سېلاب څخه وروسته د مرمتونو په اوږدو کې د سېلاب ځایي مقررات پوره کړي. په دې اړه چې دا اړتیا څنګه کار کوي دا یو څو لارښوونې دي:
· که چیرې ودانۍ د زیان څخه دمخه حالت ته راوستلو لپاره اړین مرمتونه د ودانۍ د پلورنې د بیې (د ځمکې د بیې شاملولو پرته) پر 50٪ یا پورته وي، نو دغه وداني ”په مهمه توګه زیانمنه شوې“ ګڼل کېږي.
· همدغه راز، که د ودانۍ د سمولو لپاره تجویز شوی کار د پلورنې د بیې 50٪ یا زیات لګښت غواړي، نو دغه وداني ”په مهمه توګه زیانمنه شوې“ ګڼل کېږي او باید د سېلاب ځایي مقررات پوره کړي.
· که چیرې دغه ټولنې سخت معیار خپل کړی وي، لکه د یوې ټاکلې مودې لپاره مرمتونه کول، نو د دغه ټولنې معیار به پلي کېږي. 
· ودانیو ته رسېدلي هغه زیانونه چې د بیې د 50٪ څخه لاندې وي مهم نه ګڼل کېږي او کېدی شي د سېلابي خطر سره مخ سیمو ځایي مقرراتو پر تکیه ورته په اداري توګه پرېښله ورکړل شي. 
 
د FEMA په ارزول شوي SFHA کې کومه وداني د مهم زیان ټاکنې [Substantial Damage Determination] لاندې وي که څه هم د سېلاب بیمه لري یا نه لري. که ستاسو په فکر ستاسو ټولنه داسې ودانۍ لري چې ”په مهمه توګه زیانمنې شوې“ وي، نو مهرباني وکړئ د دغه زیانونو سند جوړ کړئ او څښتنانو ته یې خبرتیا ورکړئ. دغه ودانۍ باید د بیا ودانولو د پروسې د یوې برخې په توګه د لوړوالي یا سېلاب څخه د ژغورنې د اړتیاو لاندې وي. دا په راتلونکي کې د سېلابي ناورینونو څخه د ودانیو او د مېشتو خلکو په خوندي کولو کې مرسته کوي او د سېلاب د بیمې پوښ ډېر ارزانوي. 
د ودانیو څښتنان کولی شي د پرېښلې په اړه د نورو مالوماتو لپاره د خپل ځايي سیمې ټاکنې د مدیر سره اړیکه ونیسي. ټولنې باید د مهم زیان اټکلونه بشپړ کړي او د FEMA په NFIP کې په ښه دریځ د پاتې کېدو پرېښله ورکړي. داسې نه کول د ټولنې لپاره د سېلاب د بیمې شتون په خطر کې اچولی شي. 

د هغه خلکو لپاره چې مرستې ته اړتیا لري، د وېرمونټ د چاپېریال ساتنې په څانګه کې د سېلابي مېداني سیمو مدیران به د سېلاب څخه وروسته د پرېښلې ورکولو او د مهم زیان د اټکلونو په لړ کې د ټولنو سره مرسته کوي. مهرباني وکړئ د مرستې د غوښتنې کولو لپاره دا فورمه ډکه کړئ. 

د سېلاب د خطر سره مخ سیمو کې د پرېښلې لپاره د سېلاب څخه وروسته د ټولنې اضافي سرچینو مالومولو لپاره، وګورئ:
· د مرستې لپاره یا د نورو سره د مرستې کولو لپاره چټکې اړیکې
· د سېلاب څخه وروسته

د طبیعي سرچینو ادارې [Agency of Natural Resources]، د چاپېریال د ساتنې څانګې [Department of Environmental Conservation]، د کبانو او ځنګلي ځناورو څانګې [Fish and Wildlife Department] یا د ځنګلونو، پارکونو، او ساتېري د څانګې [Department of Forests, Parks, and Recreation] له خوا د سېلاب څخه د بیاابادونې د سرچینو په اړه د نورو مالوماتو لپاره وګورئ https://ANR.Vermont.gov/Flood. 


اړیکه ونیسئ:
Rebecca Pfeiffer، CFM، VT NFIP همغږي کوونکې
د چاپېریال ساتنې څانګه
802-490-6157، Rebecca.Pfeiffer@vermont.gov


د توپیر نه کولو خبرتیا: 
د ورمونټ د طبیعي سرچینو اداره [Vermont Agency of Natural Resources] (ANR) خپل پروګرامونه، خدمتونه، او کړنې د توکم، مذهب، عقیدې، رنګ، ملي هویت (په ګډون د محدود انګلیسي وړتیا)، نسب، د زېږون ځای، معیوبيت، عمر، مدني حالت، جنس، جنسي څرنګوالي، جنسي پېژندګلو، یا د سینې شیدې ورکولو (مور او ماشوم) پر اساس د توپیر کولو پرته ترسره کوي.

ژبې ته د لاسرسي خبرتیا: 
پوښتنې یا شکایتونه/Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.gov یا 802-636-7827
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