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بيان صحفي
للنشر الفوري - 21 يوليو 2023

جهة الاتصال الصحفية: 
ستيفاني براكين، منسقة الاتصالات
وكالة الموارد الطبيعية
802-261-0606، stephanie.brackin@vermont.gov 

المخاوف المتعلقة بالملكية فيما يخص الأنهار والمجاري المائية بعد الفيضانات التي اجتاحت المدينة مؤخرًا

مونبلييه، فيرمونت - أسفرت الفيضانات التي اجتاحت المدينة مؤخرًا عن تغيير معالم فيرمونت، وهذا بطبيعة الحال سيثير تساؤلات لدى أصحاب العقارات. لذلك، فقد أعدت إدارة الحفاظ على البيئة إجابات عن الأسئلة الشائعة التي قد تتبادر إلى أذهانهم:

س: أدت الفيضانات الأخيرة إلى نقل المجرى المائي/النهر إلى مكان قريب جدًا من منزلي/مكان عملي. فهل ستتولى الحكومة إصلاح هذا؟

ج: إذا شعرت أن منزلك أو مكان عملك غير آمن، فاتخذ التدابير اللازمة لحماية سلامتك، بما في ذلك مغادرة المبنى.

إذا كنت تعتقد أن الأمر يتطلب التحرك بشكل فوري لتثبيت النهر، فيمكنك حينها استئجار مقاول للقيام بهذه المهمة كإجراء وقائي طارئ، بموجب تصريح من المدينة. تواصل مع المسؤولين في بلدتك لإخطارهم بالمشكلة؛ حيث يتعين عليهم الإبلاغ عنها في غضون 72 ساعة. سوف يصل أحد مهندسي إدارة الأنهار التابعين لإدارة الحفاظ على البيئة إلى هناك بمجرد أن يسمح جدوله الزمني بذلك. قد يتطلب الأمر عملاً إضافيًا في وقت لاحق إذا أدت أعمال الطوارئ إلى زيادة زعزعة استقرار النهر.

إذا لم يكن هناك تهديد مباشر لمنزلك أو مكان عملك ولكنك تشعر بالحاجة إلى إجراء هذا العمل لتحقيق الاستقرار في النهر، فيُرجى إرسال اسمك وعنوان بريدك الإلكتروني ورقم هاتفك وعنوانك بالكامل بما في ذلك اسم المدينة إلى anr.wsmdrivers@vermont.gov. سوف يتواصل معك أحد مهندسي إدارة الأنهار التابعين لإدارة الحفاظ على البيئة بمجرد أن يسمح جدوله الزمني بذلك. كما سينسق معك لتحديد موعد لإجراء زيارة يتم خلالها تقييم ممتلكاتك وتزويدك بالمشورة بشأن العمل.

لا يعد قسم إدارة الأنهار التابع لإدارة الحفاظ على البيئة برنامجًا تمويليًا، ولكن يمكنه مساعدتك في تحديد نطاق العمل المناسب الذي يلبي لوائح الدولة.
 
س: هل سيقوم شخص ما بإزالة الخشب والحطام الموجود في النهر بالقرب من العقار الخاص بي؟

ج: إذا كان الخشب أو الحطام يغير تدفق النهر أو يعيد توجيهه، ما يمثل تهديدًا مباشرًا على منزلك أو مكان عملك، فيُرجى التواصل مع المسؤولين ببلدتك لإخطارهم بهذه المشكلة. كما يمكنك، بموجب تصريح من المدينة، استئجار مقاول للقيام بالعمل اللازم لتثبيت النهر كإجراء وقائي طارئ. وبدلاً من ذلك، تتمتع المدن بسلطة تنفيذ تدابير الحماية الطارئة لحماية البنية التحتية العامة والسلامة العامة. 

يجب الإبلاغ عن تدابير الحماية الطارئة في غضون 72 ساعة. سوف يصل أحد مهندسي إدارة الأنهار التابعين لإدارة الحفاظ على البيئة إلى هناك بمجرد أن يسمح جدوله الزمني بذلك. قد يتطلب الأمر عملاً إضافيًا في وقت لاحق إذا أدت أعمال الطوارئ إلى زيادة زعزعة استقرار النهر أو التأثير على البنية التحتية المجاورة. 

إذا لم يكن هناك تهديد مباشر على منزلك أو مكان عملك ولكنك تشعر بالحاجة إلى إجراء هذا العمل لتحقيق الاستقرار في النهر، فيُرجى إرسال اسمك وعنوان بريدك الإلكتروني ورقم هاتفك وعنوانك بالكامل بما في ذلك اسم المدينة إلى anr.wsmdrivers@vermont.gov. سوف يتواصل معك أحد مهندسي إدارة الأنهار التابعين لإدارة الحفاظ على البيئة بمجرد أن يسمح جدوله الزمني بذلك. كما سينسق معك لتحديد موعد لإجراء زيارة يتم خلالها تقييم ممتلكاتك وتزويدك بالمشورة بشأن العمل.

س: لقد تضرر منزلي أو دُمّر بسبب الفيضانات الأخيرة. ما الذي عليّ فعله بعد ذلك وما الدعم المتاح؟

ج: يمكنك الحصول على المعلومات والموارد المتعلقة بهذا الشأن من خلال الرابط التالي https://floodready.vermont.gov/help-after-flooding.

س: لقد جرفت المياه طريق المدينة المجاور للعقار الخاص بي. متى سيتم إصلاحه؟

ج: تواصل مع إدارة المدينة/ إدارة الطريق السريع أو مفتش الطريق لديك لإخطارهم بهذه المشكلة. تتحمل المدن مسؤولية إصلاح طرق المدينة. يعمل مهندسو إدارة الأنهار التابعين لإدارة الحفاظ على البيئة بشكل وثيق مع مسؤولي المدينة لضمان تلبية الإصلاحات للمعايير الحكومية.

س: من الذي سيحول دون تسبب المعدات الثقيلة في تدمير النهر؟

ج: تتطلب حوادث الفيضانات العمل داخل الأنهار والمجاري المائية لحماية السلامة العامة والبنية التحتية الموجودة. وتتمتع المدن بسلطة تنفيذ تدابير الحماية الطارئة لحماية السلامة العامة. 

كما يتولى برنامج الأنهار التابع لإدارة الحفاظ على البيئة تنظيم الأنشطة التي تُنفذ في الأنهار والمجاري المائية للتأكد من أن الأعمال الجارية لا تُشكّل مخاطر فيضانات إضافية أو تتسبب في تلف موائل الأسماك.

تتمثل المشكلة الأكثر شيوعًا عقب الفيضان في الإفراط في تجريف الأنهار أو ملء ضفاف الأنهار بشكل مفرط. وفي حين أنه قد تكون هناك حاجة إلى إجراء عمليات حفر محدودة وتثبيت ضفة النهر للحفاظ على سعة قناة النهر وحماية الطرق والمباني القريبة، فإن الإفراط في تجريف النهر أو الإفراط في ملئه يجعله أقل استقرارًا مما يهدد الممتلكات والبنية التحتية المجاورة له خلال الفيضان التالي.

قد تطلب إدارة الحفاظ على البيئة تصريحًا وتتابع العمل في وقت لاحق إذا كان ذلك ضروريًا للحفاظ على سلامة النهر أو ترميم موائل الأسماك. 

يمكنك الإبلاغ عن المخاوف المتعلقة بالعمل في الأنهار إلى العنوان التالي anr.wsmdrivers@vermont.gov. يُرجى تقديم معلومات الموقع بما في ذلك اسم المدينة واسم النهر/المجرى المائي وأقرب عنوان و/أو مفترق طرق.

س: هل سأحصل على دعم مالي أستعين به على تثبيت ضفة المجرى المائي عند عقاري؟

ج: يقدم برنامج منحة حماية مستجمعات المياه في حالات الطوارئ الخاضع لإشراف دائرة الحفاظ على الموارد الطبيعية التابعة لوزارة الزراعة الأمريكية المساعدة المالية بشأن هذا النوع من العمل.

للحصول على مزيد من المعلومات حول موارد التعافي من الفيضانات من وكالة الموارد الطبيعية، أو إدارة الحفاظ على البيئة، أو إدارة الأسماك والحياة البرية، أو إدارة الغابات والمتنزهات والترفيه، يُرجى زيارة https://ANR.Vermont.gov/Flood. 

###

إشعار عدم التمييز: 
تدير وكالة فيرمونت للموارد الطبيعية برامجها وخدماتها وأنشطتها دون تمييز على أساس العرق أو الدين أو العقيدة أو اللون أو الأصل القومي (بما في ذلك الأشخاص الذين لديهم قدرة محدودة على التحدث باللغة الإنجليزية) أو النسب أو محل الميلاد أو الإعاقة أو العمر أو الحالة الاجتماعية أو الجنس أو التوجه الجنسي أو الهوية الجنسية أو الرضاعة الطبيعية (الأم والطفل).

إشعار الوصول إلى اللغة: 
الأسئلة أو الشكاوى/Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية:  anr.civilrights@vermont.govأو ‎ 802-636-7827
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