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اعلامیه مطبوعاتی
برای انتشار فوری – 21 جولای 2023

تماس مطبوعاتی: 
استفانی براکین، هماهنگ‌کننده ارتباطات
اداره منابع طبیعی
802-261-0606, stephanie.brackin@vermont.gov 

مسائل مالکیتی مرتبط با دریاها و نهرها پس از سیل اخیر

ورمونت، مون‌پلیه – سیل اخیر منظر ورمانت را دستخوش تغییر کرده‌است و همانگونه که انتظار می‌رود، مالکان املاک سؤالاتی دارند. ریاست حفاظت از محیط زیست (DEC) پاسخ‌ها را برای سؤالات متداول ارائه کرده است:

پرسش: سیل اخیر دریا/ نهر را به‌شدت به خانه/محل کار من نزدیک کرد. آیا ایالت برای بازسازی خواهد آمد؟

پاسخ: اگر احساس می‌کنید خانه یا محل وظیفه شما ناامن است، اقدامات ضروری برای حفاظت از امنیت خودتان از جمله خروج از ساختمان را انجام دهید.

اگر فکر می‌کنید تثبیت دریا نیاز به اقدام فوری دارد، می‌توانید با اجازه از مقامات شهر با یک قراردادی برای انجام کار به عنوان یک تدبیر احتیاطی اضطراری قرارداد کنید. با مقامات شهرتان تماس بگیرید تا موضوع را به آن‌ها هشدار دهند و آن‌ها موظفند ظرف 72 ساعت گزارش بدهند. یک انجینیر مدیریت دریا DEC به مجرد اینکه برنامه کاری‌اش اجازه دهد به آنجا خواهد آمد. اگر اقدام اضطراری موجب ناپایداری بیشتر دریا شود، ممکن است اقدام اضافی در زمان دیگر موردنیاز باشد.

اگر خطری فوری خانه یا محل وظیفه شما را تهدید نمی‌کند اما احساس می‌کنید اقدامی برای تثبیت دریا موردنیاز است، لطفا نام، آدرس ایمیل، شماره تلیفون و آدرس کامل‌تان از جمله نام شهر را به anr.wsmdrivers@vermont.gov ارسال نمایید. یک انجینیر مدیریت دریا DEC به مجرد اینکه برنامه کاری‌اش اجازه دهد با شما تماس خواهد گرفت. آن‌ها با تعیین زمان بازدید برای ارزیابی ملکیت و رهنمایی شما درخصوص موضوع با شما همکاری خواهند نمود.

بخش مدیریت دریا DEC برنامه‌ای بودجه‌دار نیست اما می‌تواند به شما در تشخیص محدوده اقدام مناسبی که با مقررات دولت سازگار است کمک کند.
 
پرسش: آیا کسی چوب‌ها و کثافات دریا در نزدیکی ملکیت مرا جمع خواهد کرد؟

پاسخ: اگر چوب‌ها و کثافات باعث تغییر یا سوق دادن جهت یا جریان دریا شده است و تبدیل به خطر فوری برای خانه یا محل وظیفه شما شده است، با مقامات شهر جهت هشدار بابت این موضوع تماس بگیرید. با اجازه مقامات شهر می‌توانید یک قراردادی را برای تثبیت دریا به عنوان تدبیری احتیاطی اضطراری به کار بگیرید. از سوی دیگر، مقامات شهرها اختیار به‌کارگیری تدابیر احتیاطی اضطراری به‌منظور حفاظت از زیربنا و امنیت عمومی را دارند. 

تدابیر احتیاطی اضطراری باید ظرف 72 ساعت گزارش شوند. یک انجینیر مدیریت دریا DEC به مجرد اینکه برنامه کاری‌اش اجازه دهد به آنجا خواهد آمد. اگر اقدام اضطراری موجب ناپایداری بیشتر دریا یا تأثیرات نامطلوب بر زیرساخت همجوار شود، ممکن است اقدامی دیگری در زمان دیگری موردنیاز باشد. 

اگر خطری فوری خانه یا محل کار شما را تهدید نمی‌کند اما احساس می‌کنید اقدامی برای تثبیت دریا موردنیاز است، لطفا نام، آدرس ایمیل، شماره تلیفون و آدرس کامل‌تان از جمله نام شهر را به anr.wsmdrivers@vermont.gov ارسال نمایید. یک انجینیر مدیریت دریا DEC به مجرد اینکه برنامه کاری‌اش اجازه دهد با شما تماس خواهد گرفت. آن‌ها با تعیین زمان بازدید برای ارزیابی ملکیت و رهنمایی شما درخصوص موضوع با شما همکاری خواهند نمود.

پرسش: خانه من به‌وسیله سیل اخیر آسیب دیده یا تخریب شده است. چه‌کاری انجام دهم و چه کمک‌های دردسترس است؟

پاسخ: معلومات و منابع در لینک زیر در دسترس است https://floodready.vermont.gov/help-after-flooding.

پرسش: سرک شهر من در نزدیکی ملکیتم تخریب شده است. چه زمانی ترمیم خواهد شد؟

پاسخ: با ریاست شهری/ شاهراه خودتان یا متصدی راه تماس گرفته و آنها را نسبت به این موضوع آگاه کنید. مسئولیت ترمیم راه‌های شهری با مقامات شهر است. انجینیران مدیریت دریا DEC با مقامات شهری نهایت همکاری را به عمل می‌آورند تا اطمینان یابند که ترمیمات از معیارهای ایالتی برخوردار هستند.

پرسش: چه کسی از تخریب دریا به‌وسیله تجهیزات سنگین جلوگیری خواهد کرد؟

پاسخ: وقوع سیل موجب نیاز به اقدام داخل دریاها و نهرها برای حفاظت از امنیت عمومی و زیربناهای موجود می‌شود. مقامات شهرها اجازه به‌کارگیری تدابیر احتیاطی اضطراری برای حفاظت از امنیت عمومی را دارند. 

برنامه دریاهای DEC فعالیت‌های داخل دریاها و نهرها را نظم می‌دهد تا تضمین کند که آن اقدامات باعث ایجاد خطرات سیل بیشتر یا موجب آسیب به محیط زیست ماهیان نشود.

رایج‌ترین مشکل پس از وقوع سیل، لایروبی یا پر شدن بیش از حد دریاها است. درحالی‌که حفاری‌ها و تثبیت کناره دریا به‌صورت محدود، ممکن است برای حفظ ظرفیت مجرای دریا و حفاظت از سرک‌ها و ساختمان‌های اطراف موردنیاز باشد. خاکبرداری یا خاکریزی بیش‌از‌حد، دریا‌ به مراتب ناپایدارتر ایجاد می‌کند که به هنگام سیل بعدی، ملکیت ها و زیربناهای همجوار را مورد تهدید قرار می‌دهد.

DEC ممکن است در زمانی دیگر نیاز به مجوز و کار تکمیلی داشته باشد آن هم در صورتی که این کار برای امنیت وضعیت دریا یا احیاء محیط زیست ضروری شناخته شود. 

شما می‌توانید نگرانی‌های مرتبط با کار در دریاها را به anr.wsmdrivers@vermont.gov گزارش بدهید. لطفاً معلومات مکانی شامل نام شهر، نام دریا/نهر و نزدیکترین آدرس و/یا تقاطع را قید کنید.

پرسش: آیا برای من برای اینکه کناره دریا نزدیک به ملکیتم را تثبیت کنم کمک مالی وجود دارد؟

پاسخ: برنامه کمک مصرف حفاظت اضطراری از حوزه آبریز که توسط ایالات متحده مدیریت می‌شود. ریاست حفاظت از منابع طبیعی وزارت زراعت برای اینگونه اقدامات کمک مالی فراهم می‌کند.

برای دریافت معلومات بیشتر در مورد منابع بازسازی سیل ازاداره منابع طبیعی،ریاست حفاظت از محیط زیست، ریاست ماهیگیری و حیات وحش یاریاست جنگل‌ها، پارک‌ها و تفریح، به این آدرس مراجعه کنید https://ANR.Vermont.gov/Flood. 

###

اطلاعیه عدم تبعیض: 
اداره منابع طبیعی ورمونت (ANR) برنامه‌ها، خدمات و فعالیت‌های خود را بدون تبعیض بر مبنای نژاد، مذهب، عقیده، رنگ پوست، ملیت (بشمول مهارت محدود در زبان انگلیسی)، اصل و نسب، محل تولد، معلولیت، سن، وضعیت تاهل، جنسیت، گرایش جنسی، هویت جنسی یا شیردهی (مادر و کودک) ارائه می‌کند.

اطلاعیه دسترسی به زبان: 
خدمات رایگان زبان ǀ  Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.gov یا 802-636-7827.
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