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بيان صحفي
للنشر الفوري - 20 يوليو 2023

جهة الاتصال:
جوش كيلي، مدير برنامج النفايات الصلبة
إدارة الحفاظ على البيئة
802-522-5897، Josh.Kelly@vermont.gov

زيادة فرص التخلص من النفايات لدى مجتمعات فيرمونت
أثناء التعافي من آثار الفيضانات

مونبلييه، فيرمونت – قام قسم الحفاظ على البيئة في ولاية فيرمونت، بالتنسيق مع الحاكم سكوت، بإلغاء حدود السماح القصوى المفروضة على ساعات تشغيل محطة نقل ودفن النفايات بالإضافة إلى الحدود اليومية المفروضة على الحمولة الطنّية للمنشأة خلال حالة الطوارئ الراهنة.

وتنصح إدارة الحفاظ على البيئة المقيمين وأصحاب الأعمال بالتواصل مع محطة نقل النفايات قبل عملية النقل، حيث قد تختلف ساعات العمل في المنشأة. كذلك يُرجى التحلي بالصبر عند التعامل مع ناقلات النفايات الصلبة وموظفي المنشأة الذين ظلوا يعملون لما يقرب من 80 ساعة في الأسبوع لتلبية الطلب الحالي.

إذا كانت البلدة بحاجة إلى المساعدة بشأن نقل حطام الفيضانات بما يتجاوز ما يمكن للمقاولين المحليين التعامل معه، فيجب على مدير إدارة الطوارئ في المدينة الاتصال بمركز عمليات الطوارئ بالولاية. 

تواصل مع المسؤولين بمدينتك لمعرفة ما إذا كان هناك مقاول يتولى رفع حطام الفيضانات أو لمعرفة مكان أقرب محطات النقل للتخلص من النفايات بالشكل المناسب. 

تنصح إدارة الحفاظ على البيئة عمال التنظيفبتوخي الحذر وارتداء القفازات ومعدات الحماية الشخصية المناسبة عند فصل النفايات الخطرة عن النفايات الأخرى. من المهم كذلك وضع المواد الكيميائية وسوائل الطلاء والسوائل القابلة للاشتعال والإلكترونيات والأجهزةوالمخلفات المنزلية الخطرة الأخرى التي تلفت بسبب الفيضانات جانبًا للتخلص منها بشكل منفصل. من الآمن تخزين النفايات الخطرة وغيرها من النفايات الصلبة مؤقتًا في الخارج بشرط الاحتفاظ بالمواد الكيميائية في حاوياتها الأصلية وعدم تعريضها للانسكاب أو الخلط.

يمكن لساعات العمل الإضافية في مدفن نفايات "كاسيلا" في فيرمونت بنيو إنجلاند وكذلك في محطتي نقل النفايات الصلبة في كوفنتري وفيرمونت أن تسهل جهود التنظيف. 

للحصول على مزيد من المعلومات حول موارد التعافي من الفيضانات من وكالة الموارد الطبيعية، أو إدارة الحفاظ على البيئة، أو إدارة الأسماك والحياة البرية، أو إدارة الغابات والمتنزهات والترفيه، تُرجى زيارة https://ANR.Vermont.gov/Flood. 

###

إشعار عدم التمييز: 
تدير وكالة فيرمونت للموارد الطبيعية برامجها وخدماتها وأنشطتها دون تمييز على أساس العرق أو الدين أو العقيدة أو اللون أو الأصل القومي (بما في ذلك الأشخاص الذين لديهم قدرة محدودة على التحدث باللغة الإنجليزية) أو النسب أو محل الميلاد أو الإعاقة أو العمر أو الحالة الاجتماعية أو الجنس أو التوجه الجنسي أو الهوية الجنسية أو الرضاعة الطبيعية (الأم والطفل).

إشعار الوصول إلى اللغة: 
الأسئلة أو الشكاوى/Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية:  anr.civilrights@vermont.govأو ‎ 802-636-7827
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