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Más posibilidades de eliminación de residuos para las comunidades de Vermont durante la recuperación tras las inundaciones

Montpelier, Vt. – El Departamento de Conservación Medioambiental (DEC) de Vermont, en coordinación con el gobernador Scott, ha condonado los límites de permiso en la estación de transferencia, así como del horario de atención y límites diarios de tonelaje del vertedero durante este estado de emergencia.

El DEC aconseja a los residentes y a las empresas que llamen antes de realizar su transporte, ya que el horario de las instalaciones puede variar. Por favor, tenga paciencia con los transportistas de residuos sólidos y el personal de las instalaciones que han estado trabajando cerca de 80 horas semanales para satisfacer la demanda actual.

Si una ciudad necesita ayuda con los escombros de la inundación por encima de lo que los contratistas locales pueden manejar, el director de gestión de emergencias de la ciudad debe contactarse con el Centro de Operaciones de Emergencia del Estado.

Póngase en contacto con su ciudad para averiguar si habrá un contratista que recogerá los escombros de la inundación, o dónde están las estaciones de transferencia más cercanas para su correcta eliminación.

El DEC aconseja a los equipos de limpieza que actúen con precaución y que utilicen guantes y equipos de protección personal adecuados para separar los residuos peligrosos del resto de la basura. Es importante apartar los productos químicos, la pintura, los líquidos inflamables, los aparatos electrónicos, electrodomésticos y otros residuos domésticos peligrosos dañados por las inundaciones para eliminarlos por separado. Es seguro almacenar temporalmente residuos peligrosos y otros residuos sólidos en el exterior si los productos químicos se mantienen en sus envases originales y no se derraman ni mezclan.

La ampliación del horario de atención del vertedero New England Waste Services of Vermont de Casella, en Coventry, y de las estaciones de transferencia de residuos sólidos de Vermont, puede facilitar las labores de limpieza.

Para obtener más información sobre los recursos de recuperación tras una inundación de la Agencia de Recursos Naturales, el Departamento de Conservación Medioambiental, el Departamento de Pesca y Vida Silvestre o el Departamento de Bosques, Parques y Recreación, visite el sitio https://ANR.Vermont.gov/Flood.

###

Aviso de no discriminación: 
La Agencia de Recursos Naturales (ANR) de Vermont opera sus programas, servicios y actividades sin discriminar por motivos de raza, religión, credo, color, origen nacional (incluido el dominio limitado del inglés), ascendencia, lugar de nacimiento, discapacidad, edad, estado civil, sexo, orientación sexual, identidad de género o lactancia (madre e hijo).

Aviso de acceso a servicios lingüísticos: 
Preguntas o quejas/Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.gov u 802-636-7827.
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