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اعلامیه مطبوعاتی
برای انتشار فوری – 20 جولای 2023

تماس:
جاش کِلی، مدیر برنامه زباله‌های جامد
ریاست حفاظت از محیط زیست
802-522-5897, Josh.Kelly@vermont.gov

افزایش فرصت‌های دفع زباله برای اقشار مختلف جامعه ورمونت
در طول دوره بازسازی پس از سیل

ورمونت، مون‌پلیه – ریاست حفاظت از محیط زیست ورمونت (DEC)با هماهنگی والی اسکات از محدودیت‌های مجوز در مورد ساعات انتقال و دفن کثافات و محدودیت ظرفیت روزانه تاسیسات در طول این وضعیت اضطراری، چشم‌پوشی کرد.

DEC توصیه‌ می‌کند که ساکنین و تجارت ها پیش از حمل و نقل تماس بگیرند، زیرا ساعات کاری ممکن است متفاوت باشند. لطفاً در مورد حمل‌کنندگان زباله‌های جامد و کارکنان تاسیسات حوصله به خرج دهید آنها کسانی هستند که نزدیک به ۸۰ ساعت در هفته کار کرده‌اند تا تقاضای فعلی را برآورده کنند.

اگر شهری برای جمع‌آوری کثافات ناشی از سیل به چیزی بیش از توانایی قراردادیان محلی نیاز دارد، متصدی مدیریت اضطراری شهری باید با مرکز عملیات اضطراری دولتی تماس بگیرد. 

به منظور اطلاع از اینکه قراردادی برای جمع‌آوری زباله ناشی از سیل در دسترس خواهد بود یا اطلاع از نزدیک‌ترین ایستگاه‌های انتقال برای دفع مناسب، با مسئولین شهر خود تماس بگیرید. 

DEC توصیه می‌کند که کارکنان پاک کاری دقت عمل به خرج داده و از اینکه دستکش و تجهیزات محافظتی شخصی مناسب به منظور جدا کردن زباله‌های خطرناک از دیگر زباله‌ها پوشیده‌اند، اطمینان حاصل کنند. بسیار مهم است که مواد کیمیاوی، رنگ، مایعات قابل اشتعال، قطعات الکترونیکی، لوازم خانگی و سایر ضایعات خطرناک خانگی را که در پی وقوع سیل خسارت دیده‌اند برای دفع جداگانه کنار بگذارید. ذخیره موقت زباله‌های خطرناک و سایر زباله‌های جامد در محیط بیرون به این شرط که مواد کیمیاوی در ظروف اصلی خود نگه‌داری شوند، و ریخته یا مخلوط نشده باشند، مجاز است.

ساعات کار طولانی‌تر در بخش خدماتی زباله کاسِلای نیوانگلند در محل دفن کثافات ورمونت در ایستگاه‌های انتقال زباله جامد کاونتری و ورمونت می‌تواند تلاش‌های پاکسازی را تسهیل نماید. 

برای دریافت معلومات بیشتر در مورد منابع بازسازی سیل ازاداره منابع طبیعی،ریاست حفاظت از محیط زیست،ریاست ماهیگیری و حیات وحش یا ریاست جنگل‌ها، پارک‌ها و تفریح، به این آدرس مراجعه کنید https://ANR.Vermont.gov/Flood. 

###

اطلاعیه عدم تبعیض: 
اداره منابع طبیعی ورمونت (ANR) برنامه‌ها، خدمات و فعالیت‌های خود را بدون تبعیض بر مبنای نژاد، مذهب، عقیده، رنگ پوست، ملیت (بشمول مهارت محدود در زبان انگلیسی)، اصل و نسب، محل تولد، معلولیت، سن، وضعیت تاهل، جنسیت، گرایش جنسی، هویت جنسی یا شیردهی (مادر و کودک) ارائه می‌کند.
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