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مطبوعاتي اعلامیه
د سملاسي خپرونې لپاره – جولای 20، 2023

اړیکه ونیسئ:
جوش کېلي (Josh Kelly)، د کلکو فضله موادو د پروګرام مدیر
د چاپېریال ساتنې څانګه
802-522-5897, Josh.Kelly@vermont.gov

د وېرمونټ د ټولنو لپاره د فضله موادو له منځه وړلو زیاتېدونکي فرصتونه
د سېلاب څخه د بیارغونې په اوږدو کې

مونټپېلیر، وېرمونټ – د وېرمونټ د چاپېریال ساتنې څانګې (DEC) د والي سکاټ (Governor Scott) سره په همغږۍ د دې بېړني حالت په اوږدو کې د لېږد پر تمځای او ځمکه کې د فضله موادو د خښولو د کړنې پر ساعتو او د بارونې د حدونو پر ورځني اسانتیاوې د اجازې د حدونو معافیت کړی دی.

DEC اوسېدونکو او کاروبارونو ته لارښوونه کوي چې د لېږد څخه دمخه زنګ ووهي، ځکه چې کېدی شي د اسانتیا ساعتونه توپیر ولري. مهرباني وکړئ د کلکو فضله موادو لېږدوونکو او د اسانتیا کاري ډلې سره د زغم چلند کوئ کوم چې د روانې غوښتنې پوره کولو لپاره په اونۍ کې نژدې 80-ساعته کار کوي.

که یو ښارګوټی د هغه سېلابي ملبې په لړ کې مرستې ته اړتیا لري کومه چې د ځایي قراردادیانو د وس څخه بهر وي، نو د ښارګوټي د بېړني حالت اداره کولو مدیر باید د ایالت د بېړني حالت د فعالیتونو د مرکز سره اړیکه ونیسي. 

د خپل ښارګوټي سره اړیکه ونیسئ ترڅو دا معلومه کړئ چې آیا د سېلابي ملبې اوچتولو لپاره کوم قراردادي شته یا په مناسبه توګه د لیرې کولو لپاره ترټولو نژدې د لېږد تمځایونه شته. 

DEC د پاکونې کاري ډلې ته لارښوونه کوي چې پام کوي او دستکشې او مناسب شخصي خوندي کوونکې تجهیزات واچوي ترڅو خطرناک فضله مواد د نورې خځلې څخه جلا کړي. دا مهمه ده چې د سېلاب څخه زیانمن شوي کېمیاوي توکي، رنګ، اور اخیستونکي مایعات، الیکټرونیکي شیان، سامانونه، او نور کورني خطرناک فضله مواد په جلا توګه له منځه وړلو لپاره یو اړخ ته کېښودل شي. خطرناک او نور کلک فضله مواد په لنډمهاله توګه له ودانۍ څخه بهر زېرمه کول خوندي کار دی که کېمیاوي توکي په خپل اصلي کنټینرو کې کېښودل شي او توی یا ګډ نه کړل شي.

د وېرمونټ په کسېلا نوي انګلنډ کې د فضله موادو په خدمتونو کې په کوېنټري کې د فضله موادو په ځمکه کې خښول او د وېرمونټ د کلکو فضله موادو د لېږد په تمځایونو کې د کړنې غزېدلي ساعتونه کولی شي د پاکولو هڅې اسانې کړي. 

د طبیعي سرچینو ادارې [Agency of Natural Resources]، د چاپېریال د ساتنې څانګې [Department of Environmental Conservation]، د کبانو او ځنګلي ځناورو څانګې [Fish and Wildlife Department] یا د ځنګلونو، پارکونو، او ساتېري د څانګې [Department of Forests, Parks, and Recreation] له خوا د سېلاب څخه د بیاابادونې د سرچینو په اړه د نورو مالوماتو لپاره وګورئ https://ANR.Vermont.gov/Flood. 

###




د توپیر نه کولو خبرتیا: 
د ورمونټ د طبیعي سرچینو اداره [Vermont Agency of Natural Resources] (ANR) خپل پروګرامونه، خدمتونه، او کړنې د توکم، مذهب، عقیدې، رنګ، ملي هویت (په ګډون د محدود انګلیسي وړتیا)، نسب، د زېږون ځای، معیوبيت، عمر، مدني حالت، جنس، جنسي څرنګوالي، جنسي پېژندګلو، یا د سینې شیدې ورکولو (مور او ماشوم) پر اساس د توپیر کولو پرته ترسره کوي.

ژبې ته د لاسرسي خبرتیا: 
پوښتنې یا شکایتونه/Free Language Services ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.gov یا 802-636-7827
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