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بيان صحفي
للنشر الفوري - 20 يوليو 2023
جهة الاتصال: 
ستيفاني براكين، منسقة الاتصالات
وكالة الموارد الطبيعية
802-261-0606، stephanie.brackin@vermont.gov 


توخوا الحذر وأنتم تستجمّون بالخارج، وفكروا في المشاركة بالأعمال التطوعية
مونبلييه، فيرمونت – بينما يبحث العديد من سكان فيرمونت عن "النظافة والجفاف" في أعقاب الفيضان، يأمل آخرون في الانطلاق في نزهة خارجية يعودون خلالها إلى مسارات التنزه والحدائق وأماكن الترفيه المفضلة لديهم. من هذا المنطلق، فإن وكالة الموارد الطبيعية والمسؤولين من جميع أنحاء الولاية يناشدون الجمهور بتوخي الحذر والتحلي بالعقلانية إذا كانوا يخططون للتنزه خلال عطلة نهاية هذا الأسبوع.
تُرجى مراعاة أن الأمر ليس كالمعتاد عندما يتعلق بالاستجمام في الهواء الطلق، لا سيما على ضفاف الأنهار والمجاري المائية في فيرمونت. 
تجنبوا مياه الفيضانات والمياه العكرة. من غير الآمن عبور الممرات المائية أو السباحة أو صيد الأسماك أو ركوب القوارب حتى تعود تدفقات المياه إلى طبيعتها، حتى في المناطق التي لم تُنشر فيها تنبيهات بعدم التعامل مع المسطحات المائية فيها. ربما تحتوي المجاري المائية ومياه الفيضانات المتبقية على مسببات الأمراض الناتجة من مياه الصرف الصحي المعالجة جزئيًا وغير المعالجة والقادمة من أنظمة الصرف الصحي العامة والخاصة التي قد تسبب المرض. قد تحتوي المياه العكرة أيضًا على حطام الفيضان الذي يشكل خطرًا على الصيادين وراكبي المراكب والسباحين.
تحلّ بالمعرفة قبل أن تخرج. 
· تحقق من أحوال الطرق والإغلاقات عبر Vermont 511. 
· تحقق من تنبؤات الطقس عبر هيئة الأرصاد في برلينغتون وهيئة الأرصاد في ألباني.
· تحقق من أحوال مسارات التنزه والحدائق والمسطحات المائية: 
· العثور على مسارات المشي: مسارات المشي لمسافات طويلة ومتعددة الاستخدامات
· أحوال مسارات الدراجات من جمعية فيرمونت للدراجات الجبلية: مسارات الدراجات الجبلية
· أحوال المسارات من جرين ماونتن كلوب): تنبيهات نظام المسار الطويل 
· متنزهات ولاية فيرمونت: قائمة بمتنزهات الولاية الحالية والمواقع المُغلقة
· أماكن السباحة في حدائق الولاية: الشاطئ، أماكن السباحة المغلقة في الحدائق العامة
· خريطة تعقب البكتيريا الزرقاء: ظروف السباحة المُبلغ عنها
· الوصول إلى الأسماك والحياة البرية: إغلاق منطقة الوصول
توخوا الحذر. يقوم موظفو وكالة الموارد الطبيعية بالتحقق من نقاط الوصول الترفيهية ونشر أخبار الإغلاقات أو التحذيرات، حسب الحاجة. قد تظل ضفاف الأنهار مشبعة بالمياه وغير مستقرة. قد تكون الممرات موحلة أو مسدودة بسبب الأشجار المتساقطة. قد تتضرر الطرق ومواقف السيارات بسبب مياه الفيضانات. 
إذا واجهت ظروفًا خطرة في أي مكان ترفيهي، فيُرجى تجنب المنطقة وعدم محاولة إجراء أي إصلاحات بنفسك. 
خطط للتطوع. إذا كانت الظروف لا تستدعي المشي لمسافات طويلة أو ركوب الدراجات أو ممارسة أي نشاط ترفيهي آخر، ففكر في زيارة مناطق وسط المدينة المفتوحة. قم بزيارة Vermont.gov/Volunteer للتسجيل والاتصال بالمكان الذي توجد فيه حاجة ماسة. يمكنك أيضًا الانضمام إلى جهود المتطوعين المحليين في منطقتك. 
للحصول على مزيد من المعلومات حول موارد التعافي من الفيضانات من وكالة الموارد الطبيعية، أو إدارة الحفاظ على البيئة، أو إدارة الأسماك والحياة البرية، أو إدارة الغابات والمتنزهات والترفيه، يُرجى زيارة https://ANR.Vermont.gov/Flood.
###
إشعار عدم التمييز: 
[bookmark: _GoBack]تدير وكالة فيرمونت للموارد الطبيعية برامجها وخدماتها وأنشطتها دون تمييز على أساس العرق أو الدين أو العقيدة أو اللون أو الأصل القومي (بما في ذلك الأشخاص الذين لديهم قدرة محدودة على التحدث باللغة الإنجليزية) أو النسب أو محل الميلاد أو الإعاقة أو العمر أو الحالة الاجتماعية أو الجنس أو التوجه الجنسي أو الهوية الجنسية أو الرضاعة الطبيعية (الأم والطفل).
إشعار الوصول إلى اللغة: 
الأسئلة أو الشكاوى/FREE LANGUAGE SERVICES ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.govأو ‎ 802-636-7827 
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