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Medidas de precaución durante actividades recreativas y oportunidades de voluntariado
[bookmark: _GoBack]Montpelier, VT – Mientras muchos habitantes de Vermont trabajan para limpiar y secar su entorno después de la inundación, otros esperan salir al aire libre y regresar a sus senderos, parques y puntos recreativos favoritos. La Agencia de Recursos Naturales (ANR) y funcionarios de todo el estado están pidiendo al público que tengan cuidado y sentido común si planean realizar actividades recreativas en exteriores este fin de semana.
Tenga en cuenta que todavía no se ha normalizado la situación en relación con la recreación al aire libre y, especialmente, en los ríos y arroyos de Vermont.
Evite las inundaciones y las aguas turbias. No es seguro vadear, nadar, pescar o navegar hasta que los caudales de los ríos o arroyos de Vermont vuelvan a la normalidad, incluso en las zonas que no están señalizadas con avisos de evitar el contacto. Las vías fluviales estatales y las aguas de inundación residuales podrían contener patógenos de descargas parcialmente tratadas y no tratadas de los sistemas de aguas residuales públicos y privados, los cuales podrían causar enfermedades. Las aguas turbias también pueden contener escombros de inundación que representan un peligro para los pescadores de caña, navegantes y nadadores.
Infórmese antes de salir.
· Verifique las condiciones y cierres de caminos en Vermont 511.
· Consulte las previsiones meteorológicas en NWS Burlington y NWS Albany.
· Verifique las condiciones de senderos, parques y aguas:
· Trail Finder: rutas de senderismo y multiusos
· Estado de los senderos de VMBA: senderos para bicicletas de montaña
· Estado de los senderos de GMC: alertas del sistema Long Trail
· Parques estatales de Vermont: lista de los parques estatales de cierres actuales de parques y sitios
· Natación en parques estatales: cierres de playas y sitios de natación en parques estatales
· Mapa del rastreador de cianobacterias: condiciones de natación reportadas
· Acceso a la pesca y a la vida silvestre: cierre de áreas de acceso
Sea precavido. El personal de ANR revisará los puntos de acceso recreativos y publicará los cierres o advertencias, según sea necesario. Las riberas de los ríos aún pueden estar saturadas de agua y ser inestables. Los senderos pueden estar fangosos o bloqueados por árboles caídos. Los caminos y las áreas de estacionamiento pueden estar dañados por el agua de la inundación.
Si encuentra condiciones peligrosas en cualquier lugar de recreación, evite el área y no intente ninguna reparación usted mismo.
Contemple el trabajo voluntario. Si las condiciones no permiten practicar senderismo, ciclismo u otras actividades recreativas, considere ser voluntario. Visite el sitio Vermont.gov/Volunteer para registrarse y contactarse con el área donde exista una mayor necesidad. También puede participar de las labores de voluntariado local de su región.
Para obtener más información sobre los recursos de recuperación tras una inundación y otra información de la Agencia de Recursos Naturales, el Departamento de Conservación Medioambiental, el Departamento de Pesca y Vida Silvestre o el Departamento de Bosques, Parques y Recreación, visite el sitio https://ANR.Vermont.gov/Flood.
###
Aviso de no discriminación:
La Agencia de Recursos Naturales (ANR) de Vermont opera sus programas, servicios y actividades sin discriminar por motivos de raza, religión, credo, color, origen nacional (incluido el dominio limitado del inglés), ascendencia, lugar de nacimiento, discapacidad, edad, estado civil, sexo, orientación sexual, identidad de género o lactancia (madre e hijo).
Aviso de acceso a servicios lingüísticos:
PREGUNTAS O QUEJAS/FREE LANGUAGE SERVICES ǀ SERVICES LINGUISTIQUES GRATUITS | भाषासम्बन्धी नि:शुल्क सेवाहरू ǀ SERVICIOS GRATUITOS DE IDIOMAS ǀ 免費語言服務 | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE ǀ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПЕРЕВОДА | DỊCH VỤ NGÔN NGỮ MIỄN PHÍ ǀ 無料通訳サービス ǀ ነጻ የቋንቋ አገልግሎቶች | HUDUMA ZA MSAADA WA LUGHA BILA MALIPO | BESPLATNE JEZIČKE USLUGE | အခမဲ့ ဘာသာစကား ဝန်ဆောင်မှုများ | ADEEGYO LUUQADA AH OO BILAASH AH  ǀ خدمات لغة مجانية: anr.civilrights@vermont.gov u 802-636-7827.
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